

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

18 МАР 1958
от

Съемки советско-финского фильма „Сампо“

Необычайное зрелище наблюдают в эти дни курортники южно-бережных здравниц. По гребням волн проходит женщина, бережно неся на руках взрослого сына. Окруженная чайками, она ступает по воде твердо, уверенно, словно идет по земле. А вот, извергая пламя, мчится огненная лодка на встречу челнам, в которых сидят чародеи. Огненная лодка разби-

вает, зажигает эти челны. «Тонут» чародеи, все вокруг горит...

Это идет съемка цветного широкоэкранный фильма «Сампо». Он создается работниками киностудий «Мосфильм» и «Суоми-фильми» (Финляндия). В основу картины положен карело-финский народный эпос «Калевала».

Картину называют фильмом дружбы. Вместе с советскими режиссерами — народным артистом

РСФСР А. Л. Птушко и А. А. Ваничкиным в создании фильма участвует финский режиссер Харри-вирта Хельгорт. В главных ролях снимаются — народная артистка РСФСР А. А. Орочко, заслуженный артист РСФСР И. Д. Воронов, финский актер Леннарт Лаурамаа и другие.

Фильм «Сампо» предполагается выпустить на экраны Финляндии и Советского Союза в этом году.